



# प्रभाव दैनिक

National Daily

विद्यार्थी चढने सवारी साधन सञ्चालन गर्दा ध्यान दिऔं

- सवारी साधनमा सिटभन्दा बढी विद्यार्थी नराखी,
- तीव्र गतिमा सवारी साधन नचलाओ,
- सवारी साधनमा रोकिएको स्थानमा सवारी साधन पुऱ्याओ,
- सवारी साधन चलाउनु अगाडि चेक जाँच गरी,
- सवारी साधनमा मात्र विद्यार्थी चढाउने र ओराल्ने गरी,
- सवारी साधन पूर्ण रूपमा रोकिनुपरेकै मात्र विद्यार्थीहरूलाई चढाओ र आराली,
- विद्यार्थीहरू सिटमा बसिसकेपछि मात्र सवारी साधन गुड्याओ,
- विद्यार्थीहरूले शरिरका अंगहरू सवारी साधन बाहिर निकालेका छन् कि ? ध्यान दिऔं,
- सवारी साधनमा सहयालक अनिवार्य राखी ।

नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

वर्ष १० अंक २५९ काठमाडौं बिहीबार, ४ माघ २०८० Prabhav National Daily Thursday, January 18, 2024 www.prabhavonline.com पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५५-

## त्रिविको प्रतिष्ठा जोगाउने चिन्ता

### बेथितिको कारक ९० थरी कानून

निमित्त कुलपति भुसाल भन्छन्- विद्यार्थी घटेको छैन



त्रिभुवन विश्वविद्यालयमा विद्यार्थी घटेको छैन । 'नेगेटिभ' भाष्य सुरु भएको छ । यसलाई नखुइल्याएसम्म अरु विश्वविद्यालय खुल्न मिल्दैन भनेर लागिरहेकाहरूले यसो गरेका हुन् ।

■ प्रा.डा. शिवलाल भुसाल  
निमित्त कुलपति, त्रिवि

- अहिलेको मुख्य समस्या राजनीतिकरण । प्राध्यापक संघ, कर्मचारी संघ, विद्यार्थीको राजनीति छ । अर्को समस्या बजेटको हो ।
- अहिले त्रिविसँग एक हजार २१ वटा क्याम्पस रहेका छन् । त्यसलाई व्यवस्थापनमा समस्या रहेकोले संघीयताको ढाँचामा जानुपर्ने आवश्यकता ।
- त्रिविको क्यालेन्डर भद्रगोल भएकोप्रति सांसदहरूको चिन्ता

#### ■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- बुधवार राष्ट्रिय सभाका सांसदहरूले त्रिभुवन विश्वविद्यालय (त्रिवि)का क्याम्पसहरूमा विद्यार्थी घट्न लागेको भन्दै निमित्त कुलपति प्रा.डा. शिवलाल भुसालसँग गुनासो गरे । तर भुसालले भने त्रिविमा विद्यार्थी नघटेको दावी गरे । 'विश्वविद्यालयमा विद्यार्थी घटेको छैन । नेगेटिभ भाष्य सुरु भएको छ । यसलाई नखुइल्याएसम्म अरु विश्वविद्यालय खुल्न मिल्दैन भनेर लागिरहेकाहरूले यसो गरेका हुन्,' भुसालले भने ।

राष्ट्रिय सभाको प्रत्यायोजित व्यवस्थापन तथा सरकारी सञ्चालन समितिको बैठकमा भुसालले त्रिविमा अहिले पनि ३० हजार विद्यार्थी रहेको तर्क

गरे । उनले त्रिविअन्तर्गत एक हजार २१ क्याम्पसले सम्बन्धन लिएको र विषय छनोटका कारण केही संकायमा विद्यार्थी घटेको स्वीकार गरे । यद्यपि वैदेशिक शिक्षाका लागि 'नो अब्जेक्सन लेटर (एनओसी)' लिन विद्यार्थीको संख्या ठूलो छ । साथै, रोजगारीको अभावका कारण वीचमै पढाइ छाड्ने (ड्रप आउट) हुनेको संख्या पनि बढ्दो छ ।

तर विषयगत अवसरका कारण विद्यार्थी एउटा विषय छाडेर अर्को विषयमा जाने गरेको भुसालको तर्क रहयो । 'पहिले शिक्षा संकायमा टन्ने थिए, जागिर पाइने आशमा । अहिले त्यता धेरै भएपछि बढी विद्यार्थी व्यवस्थापनमा पुगे,' उनले भने । पछिल्लोपटक भने विद्यार्थीहरू

आइटी (सूचना प्रविधि) तर्फ मोडिएको उनको भनाइ थियो ।

#### त्रिवि विप्रेको राजनीति र बजेट अभावले

बैठकमा सांसदहरूले त्रिविको प्रतिष्ठा खस्केकोमा चिन्ता गरेका थिए । सांसद मोहम्मद खालिदले त्रिविको वार्षिक क्यालेन्डर अस्तव्यस्त भएको कुरा उठाए । उनले समयमा रिजल्ट (नतिजा) नआउँदा विद्यार्थीहरू विदेश जानुपर्ने अवस्था रहेको बताए । सांसद नरबहादुर विष्टले संविधानसापेक्ष ढंगले विश्वविद्यालय चल्न नसकेको र त्यहाँबाट उत्पादन भएका विज्ञहरूले संविधानविपरीत धारणा दिने गरेको उल्लेख गरे ।

(क्रमशः पृष्ठ २ मा)

## घातक हतियारको प्रयोग

### प्रहरीको बाध्यता कि लापारवाही



आफ्ना माग स्वतन्त्ररूपमा राख्न पाउने संवैधानिक अधिकार प्रयोग गर्दा घातक हतियार प्रयोग गरेर ज्यान लिनु मानवअधिकार विरुद्धमा छ । यो संविधानविरोधी पनि हो ।

दिनेश त्रिपाठी  
वरिष्ठ अधिवक्ता



भीड नियन्त्रण गर्ने सामग्रीहरू हामीसँग नभएको त होइन । छन् तर परिवर्तित परिस्थितिमा केही अपुग छ । चाहिएको छ र जसको खरिद प्रक्रिया अघि बढाइएको छ ।

गीनप्रसाद ढकाल  
प्रवक्ता, नेपाल प्रहरी

#### ■ जेबी योजन

काठमाडौं- नेपाल प्रहरीले भीड तथा दंगा नियन्त्रणमा घातक हतियारको प्रयोग बारम्बार गर्दै आएको छ । जसबाट निहत्या नागरिकले ज्यान गुमाउनुपरेको छ । पछिल्लोपटक २० पुसमा प्रहरीको गोली लागेर सर्लाहीको बरहथवामा ३० वर्षीय जयशंकर साहको मृत्यु भयो । आठ जना घाइते भए । नगर अस्पताललाई प्रादेशिक बनाउने कि नबनाउने भन्ने विषयमा उत्पन्न तनावले फडपको रूप लिँदा फडप नियन्त्रणमा लिन प्रहरीले गोली चलाउँदा साहको मृत्यु भएको हो । त्यसको एक साताअघि १३ पुसमा ललितपुरको बालकुमारीमा दक्षिण कोरिया जानका लागि आवश्यक रोजगार अनुमति प्रणाली (इपिएस)

- शान्तिपूर्ण प्रदर्शन, भीड र दंगाहरूमा घातक हतियार प्रयोग
- निहत्या नागरिकको ज्यान जाँदै
- घातक हतियारमा प्रतिबन्ध लगाउन माग गर्दै सर्वोच्चमा रिट
- पर्याप्त मात्रामा हेल्मेट, सुरक्षा ज्याकेट, बुलेट प्रुफ साधन, रबरको गोली, अश्रुयासलगायत अभाव

परीक्षाको विषयलाई लिएर भएको प्रदर्शनमा दुई जनाको मृत्यु भएको थियो । प्रदर्शनले उग्ररूप लिएपछि भीड नियन्त्रण गर्न प्रहरीले गोली चलाउँदा वीरेन्द्र शाह र सुजन राउतको मृत्यु भएको थियो । उक्त घटनामा १० जनाभन्दा बढी घाइते भए । यी त भए प्रहरीले भीड नियन्त्रण गर्ने नाममा प्रयोग गरेको घातक हतियारले निहत्या नागरिकको ज्यान गएको पछिल्ला प्रतिनिधिमूलक दुई घटना । यसअघि पनि यस्ता घटना बारम्बार भएका थिए । यस्तो कार्यले नागरिकको अभिव्यक्ति स्वतन्त्रतादेखि बाँच्न पाउनेसम्मको हकको हनन भएको कानुनीवृत्तमा टिप्पणी हुँदै आएको छ । यहीबीच शान्तिपूर्ण रूपमा हुने प्रदर्शन, भीड र दंगामा सुरक्षाकर्मीले

घातक हतियार प्रयोग गरी नागरिकको ज्यान गएको भन्दै घातक हतियारमा रोक लगाउन आदेशको मागसहित सर्वोच्च अदालतमा बुधवार रिट निवेदन दर्ता भएको छ । शान्तिपूर्ण प्रदर्शनमा घातको गोली (मेटल बुलेट) प्रयोगमा रोक लगाउनुपर्ने माग रिटमा छ । रिट निवेदनक वरिष्ठ अधिवक्ता दिनेश त्रिपाठी हुन् । रिटमा उनले प्रहरीलाई दिइने भीड नियन्त्रणको तालिमका क्रममा नै अहिंसात्मक तौरतरीका सिकाउनुपर्ने माग गरेका छन् । त्यो विषयलाई अनिवार्य तालिममा समावेश हुनुपर्ने पनि रिटमा भनिएको छ । रिट निवेदनको टुंगो नलाग्दासम्म प्राणघातक हतियारको प्रयोग नगर्नु र नगराउनु भनी अन्तरिम आदेश जारी गर्न माग गरेका छन् । (क्रमशः पृष्ठ २ मा)

#### सन्दर्भ: वैदेशिक रोजगार

## रोजगारी खोज्दै पुसमा ६६ हजार नेपाली विदेशिए



#### धेरै श्रमिक गएका मुलुक

युएई	१६,३८५
साउदी	१४,७०३
कतार	१३,०१४
मलेसिया	८,०९१
कुवेत	३,५१८
जापान	१,९९९
रोमानिया	१,०५८
बहराइन	९९४
ओमान	६८३
माल्दिव्स	६२१

#### ■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- चालु आर्थिक वर्ष २०८०/८१ को छैटौँ महिना अर्थात् पुसमा रोजगारीका लागि फण्डे ६६ हजार नेपाली विदेशिएका छन् । वैदेशिक रोजगार विभागले सार्वजनिक गरेको तथ्यांकअनुसार पुस महिनामा ६५ हजार ८१३ जना नेपाली रोजगारी खोज्दै १०५ वटा मुलुकमा पुगेका हुन् । यसमा नयाँ थम स्वीकृति लिएर जाने दुवैतर्फका रहेका छन् ।

विभागको तथ्यांकअनुसार पुसमा विदेशिने नेपालीको संख्या गत मांसिर महिनाकोभन्दा पाँच हजार ४६३ ले

न्यून हो । मांसिरमा ७१ हजार २७६ जनाले वैदेशिक रोजगारीका लागि श्रम स्वीकृति लिएका थिए । चालु आवको छ महिनाभित्र मांसिरमा श्रम स्वीकृति लिनेको संख्या सबैभन्दा बढी हो । चालु आवको सुरुआती महिनादेखि नै संयुक्त अरब इमिरेट्स (युएई) नेपाली श्रमिकहरूको पहिलो गन्तव्य बन्न सफल भएको छ । विभागको तथ्यांकअनुसार युएईका लागि १६ हजार ३८५ जनाले श्रम स्वीकृति लिएका छन् । गत मांसिर महिनामा युएई जाने नेपालीको संख्या १८ हजार ४९३ रहेको थियो । यस्तै मांसिरमा रोजगारीका लागि साउदी अरेबिया जान १४ हजार ३०७ जनाले

श्रम स्वीकृति लिएका छन् । दोस्रो स्थानमा परेको साउदी जाने नेपालीको संख्या मांसिरको भन्दा ७१ जना बढी रहेको छ । त्यसैगरी तेस्रो स्थानमा रहेको कतारमा १३ हजार १४ जना श्रम स्वीकृति लिएर पुगेका छन् । यसअघि मांसिर महिनामा कतार जाने नेपालीको संख्या १४ हजार १५२ रहेको थियो । चालु आव सुरु भएपछि कतार र साउदी जाने नेपालीको संख्या बराबरी जस्तो देखिए पनि युएई जाने संख्यामा उल्लेख्य बृद्धि भएको विभागको तथ्यांक छ । यसैगरी गत आर्थिक वर्षभरि पहिलो स्थान ओगटेको मलेसिया छ महिनासम्म पनि चौथो स्थानमै रहेको छ । मलेसिया जान आठ हजार ९१ जनाले मांसिरमा श्रम स्वीकृति लिएका छन् । यस्तै पाँचौँ स्थानमा परेको कुवेतमा तीन हजार ५१८ जना नेपाली श्रमिक रोजगारीका लागि पुगेका छन् । कुवेत जाने श्रमिकहरूको संख्या पनि क्रमशः बढेको छ । उल्लेखित पाँच मुलुकले नै नेपालको वैदेशिक रोजगारीको ठूलो हिस्सा (फण्डे ८० प्रतिशतभन्दा बढी) ओगटेको विभागको तथ्यांकबाट देखिएको छ । यसैगरी जापान एक हजार ९९९, रोमानिया एक हजार ५८, बहराइन ९९४, ओमान ६८३, माल्दिव्स ६२१, क्रोएसिया ५५८, मोरिसस जान ४८१ र साइप्रसका लागि ३५७ जनाले श्रम स्वीकृति लिएका छन् । त्यस्तै मांसिर महिनामा इपिएस प्रणालीमार्फत दक्षिण कोरिया जाने नेपालीको संख्या एक हजार ४२५ रहेको छ । विभागबाट कुल श्रम स्वीकृति लिनेमध्ये पुनः श्रम स्वीकृति लिने ३१ हजार ३९८ जना छन् । (क्रमशः पृष्ठ २ मा)

#### जनहितमा जारी सन्देश

जाडोमा आगो ताप्दा, हिटर चलाउँदा वा गिजरको प्रयोग गर्दा अपनाउनु पर्ने सावधानीहरू

जाडो याममा शरीर वा कोठालाई न्यानो बनाइराख्न आगो ताप्ने, हिटर बाल्ने, गिजरको प्रयोग गर्ने लगायतका उपायहरू गरिए पनि पर्याप्त सावधानी नअपनाउँदा अप्रिय घटनाहरू हुने गरेका छन् । त्यसैले त्यस्ता कार्य गर्दा सावधानीका गिनन उपायहरू अपनाओः

हावा ओहोरदोहोर हुने ठाउँ वा कोठामा मात्र आगो ताप्ने, हिटर बाल्ने वा गिजर प्रयोग गर्ने कोइलाजन्य स्रोतबाट सकेसम्म आगो नतापोँ

आगो ताप्दा वा हिटर बाल्दा कागज, कपडा जस्ता छिटो जल्ने खालका सामग्री नजिकै नराखी आगो तापिसकेपछि त्यसलाई पूर्ण रूपमा निभाउने गरौँ

हिटरको प्रयोग गर्दा समय-समयमा चलिरेको हिटरलाई बन्द गर्ने गरौँ

सुत्नुअघि अनिवार्य रूपमा हिटर बन्द गरौँ

गिजरको मुख्य मेसिनलाई बाथरूम बाहिर खुला ठाउँमा जडान गरौँ

गिजर खोलेर लामो समयसम्म बाथरूममा बस्ने नगरौँ

गिजर प्रयोग गरेर नुहाउँदा संभव भएसम्म बाथरूमको ड्र्याल बन्द नगरौँ



मेलम्चीको पानीको गुणस्तरमा शंका नगर्न मन्त्रालयको अपिल

काठमाडौं (प्रस)- सरकारले काठमाडौंमा वितरण गरिएको मेलम्चीको पानीको गुणस्तरमा शंका नगर्न आग्रह गरेको छ। पछिल्लोपटक गत सोमवारदेखि काठमाडौंमा वितरण सुरु भएको मेलम्चीको पानीको गुणस्तरमा शंका नगर्न खानेपानी मन्त्रालयले सबैमा अपिल गरेको हो।

पानी धमिलो आउनसक्ने भए पनि 'फ्लुसिड' सँगै क्रमशः सफा पानी प्रवाह हुने भएकाले खानेपानीको गुणस्तरमा शंका नगर्न र बाहिरी हल्लाको पछि नलान मन्त्रालय र मन्त्रालय मातहत खानेपानी उत्पादन र वितरणसँग सम्बन्धित निकायहरू सबैमा हार्दिक अपिल गर्दछ, मन्त्रालयद्वारा बुधवार प्रकाशित उक्त सूचनामा उल्लेख गरिएको छ।

मन्त्रालयकी सहसचिव तथा प्रवक्ता मीना श्रेष्ठले बुधवार एक सूचना प्रकाशित गरी मेलम्चीको पानी विश्व स्वास्थ्य संगठनको मापदण्डबमोजिम शुद्ध भएको र मेलम्चीको पानी प्रशोधन गरेर शुद्ध पारेपछि उपभोक्ताको धारामा वितरण गरिएको भन्दा पानीको गुणस्तरियतामा शंका नगर्न आग्रह गरिन्।

पछिल्लोपटक सोमवारदेखि वितरण गरिएको मेलम्चीको पानी धमिलो आएको र यसको गुणस्तरमा शंका लागेको भन्ने समाचार आएपछि मन्त्रालयले बुधवार यो अपिल गरेको हो। यसैबीच, मेलम्ची खानेपानी वितरणको समस्या समाधानका लागि सरकारले सहजीकरण समिति गठन गरेकाले कुनै समस्या भएमा सो समितिमा खबर गर्नसमेत यो सूचनामा आग्रह गरिएको छ।

इन्जिनियरिङ पढ्ने कार्यालय नै जीर्ण !

ललितपुर- ललितपुरको पुल्चोकमा वीर शमशेरले आनन्द शमशेरका लागि निर्माण गरेको ऐतिहासिक राणाकालीन दरवार छ। यही ऐतिहासिक दरवारमा त्रिभुवन विश्वविद्यालयअन्तर्गतको इन्जिनियरिङ अध्ययन संस्थान र पुल्चोक क्याम्पसको प्रशासन रहेको छ।

दिने सम्झौता भए पनि हालसम्म सहयोग नआएको पुल्चोक क्याम्पसका प्रमुख आचार्यले जानकारी दिए। भारत सरकारबाट आउने दुई अर्ब १९ करोड रूपैयाँ रकममध्येमा ३५ करोड रकम आनन्द निकेतन भवनको पुनर्निर्माणका लागि हो। विस्तृत परियोजना प्रस्ताव तयार भए पनि सम्झौताअनुसार अझै काम सुरु भएको छैन। ऐतिहासिक दरवार भूकम्पपछि चारैतिर चर्केको छ। कतिपय फ्याचल फुटेका छन्। रासस

वास्तुकला र युरोपेली शैलीमा निर्माण भएको आनन्द निकेतन राणाकालीन ऐतिहासिक दरवारमा वि.सं. २०२३ देखि नेपाल इन्जिनियरिङ इन्स्टिच्यूट संरेको थियो। दरवार परिसरमा इन्जिनियरिङ अध्ययन संस्थानका पहिलो डिन कुलरल तुलाधरको प्रतिमामसमेत निर्माण गरिएको छ।

वि.सं. १९९० को भूकम्पले सामान्य क्षति पुऱ्याए पनि वि.सं. २०७२ को भूकम्पले इन्जिनियरिङ अध्ययन संस्थानको प्रशासन रहेको आनन्द निकेतन दरवारलाई क्षति पुऱ्याएको थियो। भूकम्पले जीर्ण अवस्थामा रहेको ऐतिहासिक दरवारलाई इन्जिनियरिङ अध्ययन संस्थान र पुल्चोक इन्जिनियरिङ क्याम्पस प्रशासनले मर्मत गरेर सञ्चालन गरेको छ।

ललितपुरमा रहेका ऐतिहासिक राणाकालीन दरवारहरू, हरिहर भवन र नारायण भवन संरक्षणको अभावमा अलपत्र छन्। पुल्चोकको आनन्द भवन भने मर्मतपछि प्रयोगमा आएको छ। भूकम्पपछि पानी चुहिनै समस्या रहेको ऐतिहासिक दरवारलाई मर्मत गरेर पानी नचुहिनै बनाएको क्याम्पस प्रमुख इन्द्रप्रसाद आचार्यले जनाए।

वि.सं. २०७२ को भूकम्पपछि भारत सरकारबाट दुई अर्ब १९ करोड रूपैयाँ रकम इन्जिनियरिङ अध्ययन संस्थानका भवन पुनर्निर्माणका लागि

हकदाती गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने अत्यन्त जरूरी सूचना
(प्रकाशित मिति २०८० साल माघ ४ गते बिहीवार, प्रभाव दैनिक)
तपशिलमा उल्लेखित व्यक्तिको मृत्यु भएकोले प्रोग्रेसिभ फाइनांस लिमिटेडका संस्थापक शेखरह मेरो नाममा नामसारी दा.खा. (दाखिल खारेज) दर्ता/मृत्यु पश्चात धितोपत्र हस्तान्तरण गरी पाउँ भनी निज मृतकको विवाहिता छोरी माता पुर्न जानकी महर्जनले यस वित्तीय संस्थामा आवश्यक समर्थित कागजातहरु सहित निवेदन दिनु भएको हुनाले निज मृतकको नामको संस्थापक शेखरहमा कसैको हकदावी लाग्ने भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र आफ्नो प्रमाण सहित यस वित्तीय संस्थामा हकदावी गर्न आउनका लागि यो सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

बर्दगोरिया गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
मुडा, कैलाली
स.प. प्रदेश, नेपाल
बोलपत्रको आशय सम्बन्धी सूचना
प्रकाशित मिति: २०८०/१०/०४ गते

यस बर्दगोरिया गाउँपालिका कार्यालयको आ.व. २०८०/०८९ अर्न्तगत ठेक्का नं. ०९/BRM/NCB/२०८०/०८९ को Coverd Hall Construction for Two Batminton Court, Bardagoriya Rural Municipality का लागि मिति २०८०/०८/२७ गतेको प्रकाशित सूचना अनुसार तपशिलमा उल्लेखित बोलपत्र न्यूनतम मुल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले उल्लेखित बोलपत्रको स्वीकृतका लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ बमोजिम सम्बन्धित सबै फर्मको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार
भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय
सडक विभाग
सङ्घीय सडक सुपरिवेक्षण तथा अनुगमन कार्यालय
सडक डिभिजन सुर्खेत
बोलपत्र स्वीकृतिका लागि छनौट गरिएको आशयको सूचना
(प्रकाशित मिति: २०८०।१०।०४)

यस सडक डिभिजनको सूचना नं. ३-०८०/०८९, मिति २०८०।०८।१२ मा राष्ट्रिय दैनिक तथा सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको website मा प्रकाशित बोलपत्रको सूचनामा उल्लेखित अन्तिम म्याद भित्र पर्न आएका बोलपत्रहरू मुल्याङ्कन हुँदा न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रहरू देहाय बमोजिम भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्वीकृतिका लागि छनौट गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि अनुरोध छ।

Table with 4 columns: S. No., ठेक्का नं., बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना, कबोल अंक (भ्याट र पि.एस सहित)

Letter of Intent to Award the Contract
(Publication Date: 18th January, 2024)
As pursuant to Public Procurement Act 2063, Clause 27.2, this is to notify all the bidders who submitted their bids for the following contracts mentioned below, as per the online invitation for bids published on 28th & 30th November 2023 & 13th December,2024 on e-gp portal that the following listed Lowest Evaluated Substantially Responsive Bidders have been selected to award the contract.

Table with 5 columns: S. No., Name Of Project, Contract ID, Lowest Evaluated Substantially Responsive Bidder, Winning Bidder Quoted Amount(Nrs) With VAT and PS

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : LUSAL STAR HOSPITALITY SERVICES AND GENERAL CLEANING SERVICE
पुर्न स्वीकृति मिति २०८०/०८/१५ पुर्न विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/१०/०३ LT. No. 268307 चलावी नं. ६०९८९८८२

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : HAZEM RAFIK MUHAMMED ABDEL QADIR AGRICULTURAL FARM
पुर्न स्वीकृति मिति २०८०/०८/२५ LT. No. 298001 चलावी नं. ६०९९३०८९

Free Visa!! Free Ticket!! Free Recruitment !!
युईमा निःशुल्क वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : KELVIN CATERING SERVICES & FACILITIES MANAGEMENT EMIRATES L.L.C.
पुर्न स्वीकृति मिति २०८०/१०/०३ Lt. No. 297771 चलावी नं. ६०९९३०३०

VISION & VALUE OVERSEAS PVT. LTD.
Dhaposi Marg, Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel:- +977-4379749, 4379162, 43379450, P.O.Box: 7764
Mobile: 9802356846, 9802356847, 9863194839
Email:- visionhospitalityjobs@gmail.com | URL: www.vvvnepal.com

बीमालेख हरायो
मिति २०८०।०८।०२ गते गोकर्णबाट फेरीकोला फर्कँदै गर्दा निम्न बीमालेख हराएको हुँदा पाउनु हुने महानुभावले नजिकको प्रहरी चौकी वा निम्न ठेगानामा खबर गरिदिनु हुन विमल अनुरोध गर्दछु।
नाम: सुनिता कुमारी साह मुस्ता
बीमालेख नं.: २२०००९८८८९
लाइफ इन्स्योरेन्स कर्पोरेसन (नेपाल) लिमिटेड
ठेगाना: काठमाडौं, काँडाघारी
सम्पर्क नं.: ६८९७७७५०५१

मोटरसाईकल हरायो
मिति २०८०/०९/१४ गते, अन्दाजी दिउँसा ३:०० बजे पछि काठमाण्डौ जिल्ला, टोखा न पा वडा नं ०८ जाप्याकोका पाकिङ्ग गरेको अवस्थामा रहेको मोटरसाईकल नं बा प्र ०२-२४०६ प ३५०२, कालो-रातो रङ्को, पल्लर २२० सीसी, च्यासिस नं. MD2A13EX8HCMB3746 ईन्जिन नं. DKXCHM38125 भएको मोटरसाईकलको हुरी कार्यालय वा निम्न सम्पर्क नम्बरमा खबर गरिदिनु अनुरोध गर्दछु।
नाम: राम कुमार शर्मा
सम्पर्क: ९८४०८००८९२









